

Открытый диалог

Могилевская делегация из 21 человека приняла участие в международном молодежном форуме, прошедшем в Сочи. Чем запомнилась поездка, какие впечатления остались у наших земляков от общения с молодежью, приехавшей со всего мира, рассказали участники фестиваля в лицее БРУ.



Молодежный форум - территория дружбы

В мероприятии приняли участие заместитель председателя горисполкома Алла Галушко, начальник отдела идеологии, культуры и по делам молодежи горисполкома Инна Короткевич, представители городской организации БРСМ, центра «Родничок», молодежного парламента.

В открытом диалоге своими впечатлениями поделились первый секретарь областного комитета БРСМ Павел Алексо, сотрудник МЧС Кирилл Ященко, активисты из университета продовольствия Анна Васюнина и Анна Юркина. Одними из самых ярких впечатлений стали отправка участников из Минска и встреча их на родной земле. Белорусские костюмы, сшитые специально для участников фестиваля, привлекали внимание, выделяли их среди молодежи других стран. Могилевчане подружились с российскими ребятами, общались с представителями дальнего зарубежья. Сейчас наши земляки уверены в том, что необходимо изучать иностранные языки, чтобы иметь возможность общаться с коллегами со всего мира.



видах деятельности. Их приятно удивили открытые, доброжелательные волонтеры, которые всегда улыбались и обнимали всех, даря частичку своего тепла.

Позитивная атмосфера, новые инновационные проекты, которые можно внедрять в жизнь, общение с интересными людьми

интересные инновационные площадки, незабываемые встречи воодушевили могилевчан на дальнейшее сотрудничество с творческими коллегами. На протяжении недели участники сочинского форума узнали много нового из истории разных народов, посетили творческие мастерские, попробовали свои силы в разных

вселяли в ребят уверенность в себе. Встречи с российским президентом, известными политиками, спортсменами, режиссерами и другими яркими личностями запомнились всем участникам. Свои впечатления они отразили на многочисленных фотоснимках и продемонстрировали их на экране.

Общаясь в лицее БРУ с представителями власти, лидерами молодежных организаций, участники форума озвучили свои идеи, поинтересовались, возможно ли проведение подобных мероприятий в Могилеве. Как отметила Алла Галушко, инициатива по проведению молодежных мероприятий должна исходить непосредственно от молодежи, а представители власти, в свою очередь, поддержат инициативу, окажут содействие в реализации интересных проектов.

После общения студенты лицея имели возможность ознакомиться с раздаточным материалом, привезенным из Сочи. Окрыленные участники форума передали свой позитивный настрой окружающим и убедили, что необходимо развиваться в разных направлениях, совершенствоваться, не останавливаясь на достигнутом.

Наталья ВОСТРЕЦОВА